



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 18.06.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• Сборная России вылетела с чемпионата Евро-2012.....	3
• В Греции проходят досрочные парламентские выборы.....	3
• Путин назначил Бабакова своим спецпредставителем.....	3
• Под Тулой пассажирский поезд протаранил легковую машину.....	4
• В Москве задержаны восемь болельщиков российской сборной.....	4
• Путин опубликует статью в мексиканской газете «El Universal».....	4
• Ситуация на мировых рынках никак не повлияет на Союзное государство: мнение.....	4
• Кремль: «Обмен» поправки Джексона-Вэника на «список Магнитского» неприемлем.....	5
• Экспортёр вооружения «Белтехэкспорт» продан российскому бизнесмену.....	5
• На выборах мэра Омска при рекордно низкой явке лидирует «единоросс».....	5
Об агентстве.....	7
Стать экспертом ИА REX.....	7
• Что получает эксперт.....	7
• Как стать экспертом.....	7

Материалы агентства

Сборная России вылетела с чемпионата Евро-2012

Сборная России по футболу лишилась шанса на выход в плей-офф чемпионата Европы по футболу. Решающий для российской команды матч группового этапа со сборной Греции завершился поражением со счётом 0:1.

Для выхода в четвертьфинал турнира сборной России было достаточно сыграть вничью, тогда как Греции была необходима победа. Единственный гол в ворота россиян в добавленное к первому тайму время забил **Гиоргос Карагунис**.

Одновременно 16 июня прошёл матч между сборными Чехии и Польши, который завершился со счётом 1:0. В результате из группы «А», где выступали россияне, в 1/4 финала вышли команда Чехии, имеющая 6 очков, и команда Греции, набравшая 4 очка, как и Россия, но опередившая нашу сборную по личным встречам. Хозяева чемпионата — команда Польши, оказались на последнем месте, набрав 2 очка.

Таким образом, чемпионат для российской команды завершился. Как ожидается, футболисты вылетят из Варшавы в Москву уже днём 17 июня.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26775.html>

В Греции проходят досрочные парламентские выборы

Досрочные парламентские выборы проходят 17 июня в Греции. Жителям страны предстоит избрать 300 членов однопалатного парламента на четырёхлетний срок из 4873 претендентов на депутатские кресла.

Кандидатов представляют 21 политическая партия и партийный блок. Кроме того, на места в парламенте претендуют 58 независимых выдвиженцев. От того, кто сможет получить большинство и сформирует коалицию зависит будущее греческой экономики, итоги выборов могут определить дальнейшее пребывание страны в еврозоне.

Согласно последним прогнозам социологов, основная борьба происходит между правоцентристской партией «Новая демократия» и леворадикальной коалицией СИРИЗА. Правоцентристы, выступающие за продолжение сотрудничества с ЕС, в случае победы обещают найти компромисс с кредиторами, чтобы ослабить жёсткие меры экономии. Леворадикалы, в свою очередь, обещают расторгнуть договорённости с ЕС и МВФ, настаивая, что это не отменит членства страны в зоне евро.

Предыдущие парламентские выборы в Греции, состоявшиеся 6 мая, не привели к лидерству какой-либо из политических сил, что не позволило сформировать правительство. «Новая демократия» и социалисты ПАСОК, прежде составлявшие коалицию, ослабили свои позиции. Их места достались коалиции СИРИЗА. В парламент прошла даже ультраправая партия «Золотая заря».

17 мая в Греции было приведено к присяге временное правительство с ограниченными полномочиями, чьей единственной задачей должно быть проведение в стране повторных выборов.

Голосование на избирательных участках в Греции продлится до 19:00 по местному времени (20:00 по мск), после чего будут объявлены результаты экзит-поллов. Первые результаты выборов, как ожидается, будут объявлены около 21:30 по местному времени (22:30 по мск), а окончательные итоги станут известны утром в понедельник, 18 июня.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26776.html>

Путин назначил Бабакова своим спецпредставителем

Президент России **Владимир Путин** своим указом назначил **Александра Бабакова** специальным представителем главы государства по взаимодействию с организациями соотечественников за рубежом. Об этом 17 июня сообщили в пресс-службе Кремля, передаёт корреспондент **IA REX**.

Александр Бабаков — депутат Госдумы с 2003 года. Был вице-спикером Госдумы пятого созыва (в 2007-2011 годах). В настоящее время входит в комитет Госдумы по международным делам, возглавляет комиссию Госдумы по правовому обеспечению развития организаций ОПК.

До июля прошлого года Бабаков был членом «Справедливой России», однако затем объявил о решении присоединиться к Общероссийскому народному фронту, после чего был исключён из партии. На выборах в декабре 2011 года Бабаков был избран в парламент по спискам «Единой России».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26777.html>

Под Тулой пассажирский поезд протаранил легковую машину

Пассажирский поезд, следовавший по маршруту «Москва-Симферополь», столкнулся с легковым автомобилем «ВАЗ-2104» на нерегулируемом переезде в Ясногорском районе Тульской области, водитель успел выпрыгнуть из машины. Об этом сообщает пресс-служба областного управления МЧС, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Как уточняется, информация о столкновении на 160-м км Московской железной дороги поступила в Центр управления в кризисных ситуациях ГУ МЧС по Тульской области в 17:52 субботы, 16 июня. «Водитель автомобиля выпрыгнул из автомобиля до столкновения. В результате ДТП погибших и пострадавших нет», — сообщают в МЧС.

По данным ведомства, транспортное сообщение на железной дороге в результате происшествия нарушено не было. В 18:00 поезд продолжил движение по маршруту. Задержка движения поезда составила 25 минут.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26778.html>

В Москве задержаны восемь болельщиков российской сборной

Восемь человек задержаны за различные правонарушения в Москве во время трансляции футбольного матча между сборными России и Греции. Об этом 17 июня сообщили журналистам в пресс-службе столичной полиции.

Уточняется, что пятеро из них задержаны за распитие пива в общественных местах, двое — за нахождение в состоянии алкогольного опьянения, ещё один — за использование пиротехники в неположенном месте. В отношении задержанных составлены протоколы об административных правонарушениях.

По данным ГУ МВД по Москве, всего открытые площадки города, на которых велись трансляции матча, посетили порядка 36,5 тысячи человек.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26779.html>

Путин опубликует статью в мексиканской газете «El Universal»

Президент России **Владимир Путин** написал статью о проблемах мировой экономики. Как сообщили в пресс-службе главы государства, она будет опубликована 18 июня в ведущей мексиканской газете «El Universal».

Статья российского президента выйдет в преддверии саммита «Группы двадцати», который пройдёт в мексиканском Лос-Кабосе 18-19 июня. Участники встречи будут обсуждать дальнейшие пути развития мировой экономики. Путин в рамках саммита проведёт ряд двухсторонних встреч с мировыми лидерами.

Полный текст статьи будет также размещён на официальном сайте президента России.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26780.html>

Ситуация на мировых рынках никак не повлияет на Союзное государство: мнение

Наблюдающаяся в последнее время паника на мировых финансовых рынках, скорее всего, не повлияет на благосостояние Союзного государства. Об этом заявил корреспонденту **ИА REX** председатель комиссии Парламентского собрания Союза России и Белоруссии по бюджету и финансам, первый зампред комитета Госдумы РФ по финансовому рынку **Владислав Резник**.

Комментируя свою позицию, он отметил, что бюджет Союзного государства имеет весьма небольшие размеры в сравнении с национальными бюджетами. Да и в целом, считает Резник, паника на мировых финансовых рынках «имеет лишь отдалённую связь, если и вообще хоть какую-то имеет, с Россией и Белоруссией».

«Куда больше мировых финансистов волнует возможный выход из еврозоны Греции. Он, как предполагается, в значительной степени снизит ВВП европейских стран и США. В этой связи там упадёт потребление. При падении потребления упадёт в том числе спрос на энергоносители», — отметил Резник.

По его словам, «если падение спроса на энергоносители затронет Россию, то это приведёт к определённым бюджетным проблемам, в зависимости от того, насколько упадёт цена». «Вместе с тем, абсолютно уверен, что Россия и к такому сценарию также готова», — добавил Резник.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26781.html>

Кремль: «Обмен» поправки Джексона-Вэника на «список Магнитского» неприемлем

Москва считает неприемлемым «обмен» поправки Джексона-Вэника на закон о «списке Магнитского», о чём извещены в Вашингтоне. Об этом сообщил помощник президента России **Юрий Ушаков** на пресс-конференции 17 июня.

Ранее несколько американских сенаторов заявили, что проголосуют за отмену поправки только в том случае, если будет принят закон о «списке Магнитского», позволяющий американским властям вводить санкции в отношении отдельных российских чиновников.

Как отметил Ушаков, российская сторона в контактах с администрацией США «на всех уровнях жёстко ставит вопрос о неприемлемости „размена“ поправки на антироссийский закон... предусматривающий введение санкций под надуманными правозащитными претензиями».

Помощник президента также подчеркнул, что в случае принятия закона о «списке Магнитского», Россия будет вынуждена «принимать ответные меры». Однако он отказался уточнить, о каких конкретно мерах может идти речь, заявив, что «их содержание держится в секрете».

Упомянутый закон назван по имени юриста инвестиционного фонда Hermitage Capital **Сергея Магнитского**, обвинявшегося в уклонении от уплаты налогов. Осенью 2009 года он скончался в СИЗО «Матросская тишина», пробыв в заключении около года. В соответствии с законом американские власти смогут вводить визовые и финансовые санкции в отношении российских чиновников, которых Запад подозревает в нарушении прав человека. Документ одобрен комитетом конгресса США по иностранным делам.

Поправка Джексона-Вэника, принятая американским конгрессом в 1974 году, вводила ограничения на торговлю со странами СССР. В настоящее время поправка продолжает формально действовать в отношении стран-правопреемниц СССР. С 1989 года США ежегодно вводят мораторий на действие поправки, тем не менее официально конгресс её не отменял.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26782.html>

Экспортёр вооружения «Белтехэкспорт» продан российскому бизнесмену

Крупнейший белорусский экспортёр вооружения и военной техники ЗАО «**Белтехэкспорт**» подтвердил информацию о продаже предприятия российскому бизнесмену **Дмитрию Гуриновичу**. Соответствующее сообщение 17 июня распространила пресс-служба компании, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«Компания ЗАО «Белтехэкспорт» подтверждает информацию о смене владельца контрольного пакета акций группы компаний ЗАО «Управляющая компания «Белтех Холдинг», в которую входит ЗАО «Белтехэкспорт», — говорится в сообщении.

Как уточняется, владельцем контрольного пакета акций группы компаний «стал российский бизнесмен, выпускник Российской академии народного хозяйства и государственной службы при президенте РФ Гуринович Дмитрий Фёдорович».

При этом подчёркивается, что прежний владелец предприятия **Владимир Пецтиев** «полностью прекратил своё участие в деятельности указанной группы компаний». Отметим, что Пецтиев входит в число лиц, на которых распространяются санкции Евросоюза. Всем его компаниям запрещено вести бизнес на территории ЕС.

«Эта сделка осуществлена в рамках интеграции России и Беларуси в области ВТС и свидетельствует об усилении открытости двух стран, а также вселяет уверенность в том, что ЗАО «Белтехэкспорт» выйдет на принципиально новые позиции на мировом рынке», — заявляют также в компании.

ЗАО «Белтехэкспорт» было создано в начале 1993 года и стало первым в Белоруссии специализированным предприятием, работающим на международном рынке вооружений и военной техники. За время своего существования компания зарекомендовала себя как одна из наиболее известных структур на территории стран СНГ.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26783.html>

На выборах мэра Омска при рекордно низкой явке лидирует «единоросс»

На выборах мэра Омска, состоявшихся 17 июня, лидирует кандидат от партии «Единая Россия», глава горсовета **Вячеслав Двораковский**. Как сообщили в горизбиркоме, по итогам обработки более половины бюллетеней, он набирает около 49% голосов.

Второе место занимает коммунист **Виктор Жарков** с 30% голосов, третье место — кандидат от «Справедливой России» **Ирина Оверина**, набирающая 6% голосов. Остальные кандидаты набирают менее 5% голосов.

Всего на должность мэра Омска претендуют семь кандидатов, среди которых пять кандидатов от партий и два самовыдвиженца.

Явка избирателей на выборах составила 17%, что оказалось самым низким показателем за 20 лет. Как заявила журналистам председатель горизбиркома **Тамара Повеляйкина**, в комиссии рассчитывали, что на участки придут до 30% избирателей, но результат оказался ещё хуже, чем на выборах мэра Красноярска 10 июня, явка на которых составила 20%.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26784.html>

Об агентстве

Информационное агентство REX (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

ИА REX публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

По вопросам сотрудничества:

e-mail: pr@iarex.ru

По прочим вопросам:

e-mail: info@iarex.ru

Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.

Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.